

2009年1月9日  
星期五 农历戊子年十二月十四

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第11007号 今日16版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 西北风3-5级 温度 最高4℃ 最低-5℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

王文超寄语大学生

## 立志成才 为跨越式发展贡献力量

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,郑州师专学术报告厅内不时传来阵阵热烈掌声,省委常委、市委书记王文超在这里为中州大学和郑州师专的师生们作了一场深入实践科学发展观、牢固树立科学发展观、认清使命、立志成才,为郑州经济社会跨越式发展贡献智慧和力量。

王文超向师生们介绍了科学发展观的形成过程、科学发展观产生的时代背景和实践基础、科学发展观的深刻内涵和精神实质,并结合郑州发展实际,介绍了我市深入贯彻落实科学发展观、加快推进郑州跨越式发展的相关情况。

王文超就当代大学生学习实践科学发展观提出明确要求:要坚定理想信念,认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想,深入学习实践科学发展观,牢固树立跟党走中国特色社会主义道路的坚定信念;要勤奋刻苦学习,不断拓展学习领域,完善知识结构,学习新本领,掌握新技能,不断增强为祖国和人民服务的本领;要弘扬文明新风,自觉传承中华民族传统美德,注重学习,积极践行,大力发扬团结互助、扶贫济困、平等友爱、诚信和谐的社会风尚,在全社会带头践行社会主义荣辱观,充分展现当代

大学生的良好精神风貌;要积极参加社会实践,把“读万卷书”与“行万里路”结合起来,在实践中汲取丰富营养、提高综合素质,真正成为既学识广博又能干实事的新一代建设人才。

王文超寄语大学生:关心、了解郑州,为郑州经济社会跨越式发展贡献自己的智慧和力量;勇敢地肩负起时代赋予的重任,深入学习实践科学发展观,坚定理想信念,勤奋刻苦学习,培养高尚品德,锻炼过硬本领,为改革开放和现代化建设作贡献。

市委常委、统战部副部长胡荃参加报告会。

王文超在郑州“双四”活动总结表彰大会上指出

## 开展“双四”活动 提高双拥水平

本报讯(记者 聂焱 李娜)郑州“双四”活动总结表彰大会昨日上午隆重召开。省委常委、市委书记王文超在会上指出,要坚持深入开展学习郑州、宣传郑州、建设郑州、保卫郑州“四个郑州”活动和驻军、宣传驻军、热爱驻军、支持驻军“四个驻军”活动,不断探索,注重创新,进一步提高我市双拥工作的整体水平。

省军政领导赵金声、于海、王林贺、张发亮、党普选、高方斌、史安平出席会议。

市委常委、郑州警备区司令员李建华主持会议。

市委常委、副市长王林贺代表市委、市政府和郑州警备区对我市开展“双四”活动情况进行全面总结。2006年以来,驻郑部队广泛开展学习郑州、宣传郑州、建设郑州、保卫郑州“四个郑州”活动;去年,市委决定在全市广泛深入开展学习驻军、宣传驻军、热爱驻军、支持驻军“四个驻军”活动。“双四”活动开展以来,全市广大军民紧紧围绕发展社会生产力和提高部队战斗力,密切协作、共同奋斗,形成了两个活动交相呼应、相得益彰的良好局面,产生了良好的政治、经济、社会和军事效益。

王文超指出,深入开展“双四”活动,

是贯彻落实科学发展观、实现富国与强军相统一战略目标的重要举措;是履行我军历史使命、完成多样化军事任务的迫切要求;是构建和谐郑州、加快建设“三化两型”城市的现实需要。因此,要充分认识到深入开展“双四”活动的重大意义,切实增强做好双拥工作的责任感和使命感。

王文超强调,要坚持深入开展“双四”活动,推动我市经济和国防建设协调发展。坚持用科学发展观统领双拥工作;地方党委政府要切实履行好关心支持部队建设的政治责任;驻郑部队要充分发挥优势,为郑州跨越式发展作贡献;要争创全国双拥模范城

“六连冠”和省双拥模范城“七连冠”。

王文超要求,“双四”活动必须不断探索,注重创新。要研究新情况,解决新问题;拓展新空间,探索新方法;建立新机制,创造新经验,推动“双四”活动深入开展,努力做好双拥工作,军民团结,齐心协力,为加快建设现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市,为加快推进国防和军队现代化作出新的更大贡献。

会议表彰了在“四个郑州”活动中涌现出来的46个先进单位和52名先进个人以及在“四个驻军”活动中涌现出来的30个先进单位和32名先进个人。

## 保障重大决策落实

市人大常委会机关学习贯彻市委重要会议精神

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)市人大常委会7日召开机关全体干部会议,传达学习贯彻市委九届十二次全体(扩大)会议、郑州市纪念党的十一届三中全会召开30周年大会和全市领导干部廉政谈话会议精神,部署下一步工作。市人大常委会主任郝建生主持会议。

市人大常委会党组书记白红战传达会议精神时指出,要认真学习领会,坚决贯彻落实市委重要会议精神,切实把思想和行动统一到市委的重大决策部署上来。要学习市委重大部署的具体内容、具体要求和实现路径,从人大工作的角度,通过发挥人大立法、监督和决定重大事项等职能作用,保障和促进这些重大决策的落实。要统筹协调,密切协作,认真做好当前的各项工作;要廉洁自律,严守纪律,加强党风廉政建设;要积极进取,奋发有为,开创人大工作新局面。

市人大常委会副主任梁培青、魏深义、赵明恩、王旭彤、张发亮、雷志、刘全心、秘书长赵英参加会议。

## 用新机制推动工作

市政协召开主席会议

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协召开第四十四次主席会议,研究讨论市政协今年工作。

市政协主席李秀奇主持会议。李秀奇指出,要用新理念谋划政协工作,用新思路引领政协工作,用新机制推动政协工作。做好今年工作,必须始终坚持党的领导,夯实促进跨越式发展、构建和谐郑州的政治基础;必须牢固树立科学发展观,夯实促进跨越式发展、构建和谐郑州的经济基础;必须突出团结和民主两大主题,努力夯实促进跨越式发展、构建和谐郑州的社会基础;必须密切关注民生,夯实促进跨越式发展、构建和谐郑州的群众基础;必须积极推进政协机关规范化、程序化和制度化建设,夯实促进跨越式发展、构建和谐郑州的组织基础。

市政协副主席岳喜忠、王薇、邓庆洲、牛西岭、陈西川、秘书长孙景国出席会议。

我市首创银信企战略合作新模式

## 市政建设投融资八大机构获资百亿

本报讯(记者 李丽萍)昨日下午,郑州市商业银行、百瑞信托有限公司与我市8大市政建设投融资公司举行“郑州银信企战略合作框架协议”签约仪式,达成100亿元的融资计划,这标志着我市在项目建设和领域开创出银信企合作的崭新模式。市委常委、常务副市长李柳身出席仪式。

这次签约是在市政府的主导和协调下,由我市8大市政投融资公司——郑州市预算外资金管理局、郑州城建集团投资有限公司、郑州投资控股有限公司、郑州市地产集团、郑州市建设投资总公司、郑州交通建设投资有限公司、郑州水务建设投资有限公司、郑州公共住宅建设投资有限公司

分别与郑州市商业银行、百瑞信托有限责任公司共同签署合作协议。

此次启动的100亿元市政建设专项资金将用于我市农林水利、交通、能源基础设施建设、城市基础设施建设、社会事业和民生、节能减排和生态建设、自主创新和产业结构调整等建设项目,以支持我市新一轮跨越式发展。



## 新车扎堆上牌

昨日,记者在郑州车管所看到,前来为新车挂牌的人们将办事大厅堵了个水泄不通。据介绍,最近办理上牌手续的市民每天都在1000人左右,是平时的5倍。

本报记者 宋晔摄

## 市民踊跃参与 跨越先锋评选

网络投票昨日已超12万张

本报讯(记者 孟斌)由郑州市跨越式发展综合协调办公室、市委宣传部分主办,郑州日报社承办的2008郑州年度经济人物——“跨越先锋”评选活动启动后,广大市民踊跃参与投票。截至昨日18时,44位候选人共收到网络投票124460张,44位候选人中,收到选票最多的一位候选人为4359票,最少的一位也收到了2567票。再次提醒广大市民,本次评选网络投票截止日期为1月12日17时,请在此之前积极为您心中的功臣投票。

## 巩义工业抢抓机遇谋突破

本报记者 王亚楼

1月5日,2009年的第二个工作日,巩义市委四届十一次全体会议召开。上任不足百日的郑州市委常委、巩义市委书记李公乐在会上表示,2009年很可能是新世纪以来巩义经济发展最困难的一年,巩义当好排头兵,实现全国百强争先先进位的压力越来越大。把结构调整作为主攻方向,以项目建设统揽经济全局将成为应对挑战的主要突破口,抢抓机遇、迎难而上,在全省实现经济社会率先跨越式发展的目标不容动摇。

面对金融危机对实体经济的影响逐步加剧,李公乐在讲话中为2009年巩义经济发展定调:生产总值和地方一般预算收入必保目标是增长13%,奋斗目标与2008年持平,高于15%。巩义市市长张春阳说,这样的增长目标体现了上级“保增长”的要求,另外,作为全省的排头兵,这样的增长目标表明了巩义在目前的经济形势下的政治态度和信心指数。巩义市委、市政府克难攻坚的决心让当地的干部群众和企业界信心倍增。

### 奋力开拓 亮点频现

近期受国内外经济形势影响,巩义工业经济各项主要指标出现了波动。面对困难,不仅企业家着急,巩义的领导更急。李公乐到巩义的两个多月时间,几乎走遍了豫联、河大煤业集团、永通特钢、明泰铝业等当地30强重点企业,在了解企业情况的同时,他亲自到生产一线为企业员工打气,与企业家共商破解难题之策。

巩义企业努力谋求破解难题之路。鑫旺集团作为电解铝生产企业受到较大冲击,但到目前为止企业没有减产。集团总经理张全利说,现在是考验鑫旺管理水平和成本控制的时候,为了保证生产正常,高层领导工资缓发,中层干部减半发。在办公用品等成本控制上,以前坐电梯现在走楼梯,以前发圆珠笔,现在只发笔芯。永顺铝业虽然也销售形势严峻,但董事长徐顺卿并无资金之忧,原来的顺源铝业在去年与永煤集团成功重组后,融资2.4亿,企业抗风险能力大幅提升。

鑫旺和永顺是成功的防守者,而恒星科技、中原耐材和巩义市建设机械制造有限公司则是主动出击的范例。恒星科技在产品午午轮胎钢帘线因车市低迷而全线下挂的情况下,企业果断参股风神轮胎,销量不减反增。同时主力产品钢帘线在国内市场十分稳定的情况下,居安思危、逆势而进开拓国际市场,去年底与伊朗签订了近3000万美元的销售订单,在整个生产线满负荷运转。耐材市场跌声一片,但中原耐材的“高纯全红柱石砖”订单却已经排到了今年4月份。总经理李献明称,他们与北京金隅战略重组后,充分利用金隅集团的资金、技术和成熟的销售网络,解决了原材料大幅上涨造成的流动资金不足,提高了产品的技术含量,并成功把产品出口到美国、日本等发达国家。而巩义市建设机械制造有限公司生产的“复烤片烟烟包真空降温设备”生产线和三级喷射式全自动真空回潮机,产品科技附加值高,且均是国家专利产品,目前已占据全国烤烟100%市场,生产订单已排至2010年。

省委党校杨剑教授认为,在金融危机已经波及到实体经济的情况下,巩义企业的这种现象为政府和企业家共同破解难题提供了借鉴。

(下转第三版)

坚定信心 应对挑战

大商新玛特郑州总店(国贸店) ——与世界消费同步——

MONTBLANC | dunhill

大商新玛特郑州总店恭贺 万宝龙、登喜路 旗舰店元月9日盛大开幕 名品闪耀贺岁暨会员新年答谢会同步推出

登喜路璀璨开幕独家买赠

满6880元	满16880元	满26880元
馨亭羊毛被	周大福福星宝宝吊坠	苹果MP4

双刃人刀具组合 | 苹果MP3 | 雅顿护肤礼盒

PORTS 1961 | PAL ZILERI | C'N'C COSTUME NATIONAL | galliano | FERRE Milano | PATRIZIA PEPE FIRENZE | TUMI | BRAX FEEL GOOD | coppelia | MAURIZIO BALDASSARI MADE IN ITALY | SEE BY CHLOÉ | moussy

地址: 中国·郑州花园路与农业路交汇处 总办服务电话: 800-883-8055 会员专属热线: 800-883-8166 团购电话: 0371-65701222